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Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΑΛΛΟ ΚΟΜΜΑ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ ΓΝΩΡΙΖΩ/
ΔΕΝ ΑΠΑΝΤΩ

Ελάχιστα στατιστικά σφάλματα : ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,80% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,69%

ΆΛΛΟ 
ΚΟΜΜΑ ΛΕΥΚΟ ΑΚΥΡΟ ΔΕΝ 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ ΔΞ/ΔΑ

14,8%2,9 %

17,7%

3,2%

Πρόθεση ψήφου
Ας υποθέσουμε ότι είχαμε Βουλευτικές Εκλογές την επόμενη Κυριακή. Πείτε μου παρακαλώ ποιο κόμμα θεωρείτε πιο πιθανό να 

ψηφίζατε; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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http://www.kke.gr/politdrast/oik??�jorm_03.html
http://www.pasok.gr/portal/gr/
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Πρόταση Νίμιτσ: Αποτελεί ή όχι βάση διαπραγμάτευσης για την Ελλάδα;
Με βάση αυτά που γνωρίζετε ως τώρα για την πρόταση Νιμιτσ εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Πρόταση Νίμιτσ: Αποτελεί ή όχι βάση διαπραγμάτευσης για την Ελλάδα;
Με βάση αυτά που γνωρίζετε ως τώρα για την πρόταση Νιμιτσ εσείς προσωπικά θα λέγατε ότι…

Ανάλυση βάσει περιοχή κατοικίας 

ΣΥΝΟΛΟ
ΕΡΩΤΗΘΕΝΤΩΝ

(Ν=1002)
ATTIKH ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
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Πρόταση Νιμιτσ: Υπέρ της Ελλάδας ή υπέρ της ΠΓΔΜ; 
Κατά την άποψή σας η πρόταση Νίμιτσ  ….

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ 2007 12-13 ΦΕΒΡ. 08 23-24 ΦΕΒΡ. 08

%

ΣΙΓΟΥΡΑ / ΜΑΛ ΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ  ΣΙΓΟΥΡΑ / ΜΑΛ ΛΟΝ Δ ΙΑΦΩΝΩ  

Μετά την αναγνώριση 119 χωρών και 15 ετών διαπραγμάτευσης η 
αποδοχή σύνθετης ονομασίας με όρο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ: Η καλύτερη 

συμβιβαστική λύση;
Διαχρονικά στοιχεία
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Αποδοχή Διπλής ονομασίας με όρο ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ: Βαθμός συμφωνίας 
Στην  πλαίσιο Νίμιτσ περιλαμβάνεται  πρόταση... διπλής ονομασίας… όπου η ΠΓΔΜ τηρεί εσωτερικά το συνταγματικό της όνομα 

(Δημοκρατία της Μακεδονίας), ενώ το επίσημο όνομα το οποίο πρόκειται να χρησιμοποιεί σε διεθνές επίπεδο (πολυμερείς 
συνθήκες, συμφωνίες, διαβατήρια και για ένταξη σε διεθνείς οργανισμούς) είναι εκείνο που θα προκύψει από τις διαπραγματεύσεις. 

Εσείς κατά πόσο πιστεύετε ότι η Ελλάδα θα πρέπει να αποδεχθεί μια πρόταση διπλής ονομασίας;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Ποια από τις προτεινόμενες ονομασίες θα μπορούσε να αποδεχθεί η Ελλάδα; 
Ανεξάρτητα από τον βαθμό συμφωνίας σας με το ενδεχόμενο σύνθετης ή διπλής ονομασίας, σε περίπτωση που η Ελλάδα έπρεπε 
να αποδεχθεί κάποια από τις προτεινόμενες ονομασίες στο πλαίσιο Νίμιτσ ποια θα ήταν εκείνη που θα μπορούσε να αποδεχθεί η 

Ελλάδα; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Θέμα ονομασίας ΠΓΔΜ: Άσκηση βέτο σε περίπτωση 
μη εξεύρεσης κοινά αποδεκτής ονομασίας

Σε περίπτωση που παρ΄όλες τις διαπραγματεύσεις δεν βρεθεί κάποια κοινά αποδεκτή λύση στο θέμα της ονομασίας της ΠΓΔΜ, η
Ελλάδα όσον αφορά στην ένταξη της ΠΓΔΜ στο ΝΑΤΟ θα πρέπει…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Θέμα ονομασίας ΠΓΔΜ: Πιθανότητα προκήρυξης εκλογών 
Τώρα, θα ήθελα να μου πείτε πόσο πιθανό θεωρείτε να προκηρυχθούν βουλευτικές εκλογές με αφορμή την οριστική επίλυση του 

θέματος της ονομασίας της ΠΓΔΜ;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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Εξελίξεις στο Κόσσοβο: Πηγή κινδύνων για την Ελλάδα;
Εσείς προσωπικά πιστεύετε ότι οι εξελίξεις στο Κόσσοβο αποτελούν για την Ελλάδα…. 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1002)
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